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Кому: Бухгалтеру, применяющую систему налогообложения УСН 
 

НДС на УСН с 2025 года: правительство ввело мораторий на штрафы за 

неподачу декларации. 
 

Анонс: Правительство поддержало организации и ИП на УСН, которые впервые 

стали плательщиками НДС. Их не будут штрафовать по п. 1 ст. 119 НК РФ за 

неподачу в срок первой декларации по НДС за любой из кварталов 2025 года. 

Документ вступил в силу 25 апреля. Мораторий распространили на отношения 

с 1 января 2025 года. 

В правительстве отметили: решение поможет бизнесу перенастроить 

бухпрограммы и изучить порядок заполнения декларации. 

 

 

Организации и ИП не будут штрафовать за неподачу декларации по НДС. 

 

Далее и подробнее в документе: 

Документ: Постановление Правительства РФ от 23.04.2025 N 530 "Об 

особенностях неприменения ответственности к отдельным 

налогоплательщикам в 2025 году" {КонсультантПлюс} 

 

Внимание!!! Наши специалисты дополнительно по данной теме  подготовили 

подборку документов: 

 

Для всех: 

1. Готовое решение: Ответственность за непредставление или 

несвоевременное представление декларации по НДС 

(КонсультантПлюс, 2025) 

2. Готовое решение: Уплата и учет НДС при УСН (КонсультантПлюс, 

2025) 

3. Типовая ситуация: НДС при УСН - 2025: основные правила 

(Издательство "Главная книга", 2025) 

4. Форма: Декларация по НДС на УСН за I квартал 2025 г. (Форма по 

КНД 1151001) (образец заполнения) (КонсультантПлюс, 2025) 

Для автономного учреждения: 

1. Готовое решение: Как автономному учреждению на УСН отразить в учете 

НДС (КонсультантПлюс, 2025) 

2. Корреспонденция счетов: Как в 2025 г. автономному учреждению на УСН 

исчислить и отразить в учете НДС?.. (Консультация эксперта, 2025) 
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Рекомендации: 
 

Сегодня хотим обратить ваше внимание на то, как быстро информацию о 

моратории на штрафы за неподачу декларации разместили в  фирменных 

материалах КонсультантПлюс. 

 

Для этого мы исследуем дополнительную информацию к Постановлению 

Правительства РФ от 23.04.2025 N 530 "Об особенностях неприменения 

ответственности к отдельным налогоплательщикам в 2025 году". 

 

Откроем это постановление. На правой панели кликнем по  кнопке 

. 
 

 
 

 

В разделе «Финансовые и кадровые консультации»  находятся  Готовые 

решения и Типовая ситуация, в которых появилась информация о моратории на 

штрафы за неподачу декларации. 
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